



Следственным управлением проводится конкурсный отбор для поездки в Международный детский центр «Артек»



С целью подготовки и проведения конкурсного отбора среди обучающихся общеобразовательных учреждений Российской Федерации, проявляющих интерес к следственной работе и деятельности Следственного комитета Российской Федерации, проводится конкурсный отбор для участия в тематической дополнительной общеразвивающей программе «Юный следователь» на базе ФГБОУ «Международный детский центр «Артек».

[Методические рекомендации](#)

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1204718>